

拆了东墙补西墙,借了新款还旧款

“资产2亿元”老板骗走1300万元

本报记者 吕增霞 见习记者 嵇磊 本报通讯员 康延强 方爱红

一个仅有初中文化水平的淄博男子王某,通过多年的“打拼”,成为了一名自称拥有资产超过2亿元的集团老板。2008年,为了偿还银行巨额贷款,王某通过朋友,以日息千分之五的高利息,从东营某公司老板李先生处借走1300万元。到了还款日期,李先生却发现王某的集团已人去楼空。2008年11月份,李先生向东营市公安局经侦支队报了警。

经调查,民警发现王某的集团近几年都是负利润,为了周转资金,他采取“拆东墙补西墙”的方法,从银行或个人手中借款后归还其他银行或个人的欠款,而李先生的1300万元则被用于偿还借款和个人周转。

先生借钱。王某称自己是香港某公司和山东某集团有限公司董事长、法人代表,集团旗下有11个子公司,总资产有2亿多元,还提供了一份集团在东营某公司投资明细表,从表上看总资产7000多万元,仅土地300亩就值1400万元。最后还拿出了借款的杀手锏,“借款的利息按日息千分之五支付!”并承诺如果不能还钱就把东营的公司全部股权转让给李先生。

李先生心动了,当日下午就决定借给王某1000多万元,并签订了500万元的借款合同,随后的几天内,李先生分4次将1300万元汇入了王某的账户。

月份,王某与李先生签订了一份虚假的东营某公司股权转让协议,到工商局办理股权转让手续时,李先生发现该协议无法履行。原来,东营公司开始的股东是王某和他父亲,后王某的股权全部转让给淄博某公司。当李先生再去山东某集团找王某时,发现该公司值钱的东西都被人晚上偷偷搬走了,并且职工有两个多月没见到王某了。

随后,李先生通过国土资源局、房管局等部门查找,才知道王某的企业根本没有房产登记、土地登记。这时,李先生才知道受骗了。

固定资产实际只有三百多万。为了经营集团,王某绞尽脑汁。从2007年开始,集团的资金全靠周转,从银行或者个人手中借款后归还其他银行或个人的欠款,至今,公司还有很多债务没有还清。据了解,李先生公司的1300万元多被王某用于偿还银行和他人债务。

经过技术手段调查,历经11个月,2009年10月12日,东营市公安局民警在云南省丽江市将王某抓获。

经调查,王某今年48岁,淄博人,只有初中文化水平。在逃到云南后,隐姓埋名,承包了一个煤矿,准备再次“创业”。

银行贷款到期 高息借来巨款

2008年4月前,淄博某集团老板王某2500万元的贷款就要到期了,而他只有500万元的资金,于是找了朋友进行商议。经朋友介绍,王某决定向东营某公司老板李

借款合同到期 借款人失踪了

当合同到期时,李先生多次打电话催款。王某总以正在和其他企业谈投资项目,并且银行的贷款马上下下来为由,拒绝偿还欠款。多次催款后,2008年10

拆了东墙补西墙 原来公司是空壳

东营市公安局接到报警后,立即成立了专案组展开调查。经调查,民警发现王某的集团早已资不抵债,旗下4个子公司中两个是空壳,另外两个近几年也是负利润,每月还要偿还16万元左右

男子兜售淫秽光盘 群众举报当场查获

本报4月19日讯(记者 顾松 通讯员 许加元) 18日,一名男子光天化日下公然在喧闹的集市上向来往的市民兜售淫秽光盘,过往群众向滨海警方报了警。

18日上午11时许,基地分局科通派出所接到群众报警称,在科技二村集贸市场有一名男子在卖淫秽光盘。接到报警后,民警迅速赶到现场发现,在集市的一个菜摊前,一群人围着一名男子挑选着东西,民警快步走到男子面前,将围观人群控制,并收缴了他们手中挑选的光盘。经清点,当场收缴淫秽光盘26盘,随后民警将贩卖光

盘的男子带至派出所审理。经审讯,现年23岁的纪某,安徽省人。他交代说年初到东营打工后,一直没有找到合适的工作。3月中旬,他遇到在东营打工的老乡,告诉他可以给他弄一些光碟,只要一转身就可以高价卖出。纪某得知是淫秽光盘后,起初有些害怕,但在利益的驱使下,他最终还是跨出了违法的一步。他向老乡购买了近百部淫秽光盘,在东城、基地的集市上进行兜售,所得赃款近千元用于平日挥霍。

目前,纪某因涉嫌出售淫秽物品被滨海警方行政拘留。

嫌力气活来钱太慢 四“90后”结伙抢劫

本报4月19日讯(见习记者 王超 嵇磊 通讯员 燕泽龙 魏苏晓) 四名“90后”青年因嫌打工干活太累,来钱太慢,竟在广饶县大王镇连续抢劫工厂工人。18日上午,隋某、周某等四名犯罪嫌疑人被广饶警方抓获。

4月7日深夜,在广饶县大王镇某公司打工的小马到大王派出所报案称,下夜班后外出上网时被三名手持铁管的男子拦住,抢劫其现金900余元和一张银行卡。就在广饶警方调查工作进行的同时,11日、14日,大王镇又连续发生两起拦截下夜班工厂职工的抢劫案,据受害人反映,作案者均是三人或四人,并手持铁管。

17日凌晨,广饶县公安局大王派出所接到某公司保卫

科工作人员报警称,一名小偷偷至该公司女职工宿舍盗窃时被保安抓获。民警迅速赶到该公司并将小偷带回派出所,经审问得知,犯罪嫌疑人隋某,正是7日晚上抢劫小马的案犯之一。

民警进一步审讯,隋某供述另外两起抢劫案均是他伙同在寿光市台头镇某橡胶企业打工的周某、汪某和吴某所为。广饶县公安局迅速组织精干力量赶往寿光组织开展抓捕。18日上午,周某、汪某和吴某在打工的车间内被抓。经审讯,四名犯罪嫌疑人均是“90后”,对犯罪事实供认不讳,其作案动机是嫌干活太累来钱太慢。目前,隋某、周某等四名犯罪嫌疑人因涉嫌抢劫被依法刑事拘留。



安全检查

4月19日,滨海公安局滨南分局组织民警对辖区成品油加油站进行突击检查,全力消除易燃易爆场所火灾隐患。据了解,检查过程中,消防监督员采取现场检查和查阅资料的方式,对人员持证上岗、警示标志、危险品存放、消防设施配置及维护、消防管理制度、灭火应急预案等进行了检查,并组织开展了防火演练。

本报记者 顾松 本报通讯员 蔡艳柱 唐玉凤 摄影报道

草坪着火危及私家车 邻居砸玻璃相救反遭埋怨

本报4月19日讯(记者 顾松 通讯员 赵玉萍 张新君) 17日,河口区某小区草坪着火,一辆载有气罐的私家车停放在一旁,如大火蔓延至此,后果不堪设想。车主不在,好心邻居出手急救后,反遭车主埋怨。

17日下午3时许,河口某小区的一处草坪被顽童点燃,借着风力火势迅速蔓延,眼看停放在路边的一辆五菱面包车就要遭殃。就在此时,小区居民宁先生路过,他一看这车正是邻居家的,便赶紧打电话通知,不料电话却始终没有拨通。眼看火苗就要烧到车身,危急时刻,宁先生急中生智,捡起一块砖头将面包车驾驶室的一侧玻璃打破,伸进手打开车门,放下手刹后把车推到了安全地带。

下午4时30分左右,车主李先生喝醉酒回到家,一看自己的车换了

地,车玻璃也被砸碎,便开始大声叫喊,站在一旁的宁先生赶紧将车前发生的一幕讲给他听。按说车主应该感谢宁先生的一番好意,没想到车主责怪宁某多管闲事不说,还拨打报警电话。车主的这一举动让宁先生和周围的群众气愤不已。

民警赶到现场经过检查发现,李先生的面包车后部装有一气罐,如果宁先生没有及时将车推走,万一车后的气罐被火引爆,后果将不堪设想。面对民警的批评教育,车主意识到自己刚才的做法确实不妥,当场向宁先生道歉,并表示了谢意。



18日,广饶县公安局民警为稻庄镇西大村一名90多岁的老人上门办理身份证。老人行动不便,但是老人办理养老保险需要使用身份证,民警上门服务,受到了老人家属及在场群众的一致好评。

本报见习记者 王超 本报通讯员 燕泽龙 摄影报道



近日,滨北分局消防民警在地质录井公司举办消防知识讲座,并组织指导消防演练,增强了广大职工的消防逃生、自救意识。

本报记者 顾松 本报通讯员 王玉民 摄影报道

根除湿疣 HSV 病毒不复发

首家推出基因免疫激活疗法、生物芯片检测技术

我院首家推出基因免疫激活疗法,是湿疣、疱疹病毒专家经过多年精心研究,指导论证的新技术,结合最新准确的生物芯片检测技术,快速准确地检测出病毒型号、数量,给患者提供了准确的病情依据从而做到了不复发、不传染,已成功治愈了几十例湿疣、疱疹患者,彻底告别反复复发,久治不愈的传统治疗方法。

快速祛疣除疤 333元

权威专家介绍湿疣、疱疹是由湿疣、疱疹病毒引起的性传播疾病,好发于男女生殖器及肛周,临床症状如出现菜花肉芽、湿疣、小丘疹、溃疡等表现,此病传染性、复发性高,如不及时或不正规治疗易导致病情反复复发及诱发多种恶性肿瘤和癌变。

权威医学资料表明:治疗男女生殖器疣、疱疹目前还没有那种药物能彻底清除,疱疹病毒直接侵入体内杀死,所以治疗男女湿疣、疱疹关键在于清除体内病毒,才能达到彻底根治的目的。

★特效疗法★

1. 中药割剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

2. 活性T细胞介入: T抗病毒的复制和融合程序,分裂使细胞周围病毒,使疣体自行脱落、水疱消失。

3. 结合高效生物割剂静滴: 全面清除体内残留病毒修复受损细胞,增强自身免疫力。

4. 运用“第二代新自体疫苗”所产生的针对性抗体,有效解决湿疣、疱疹的复发难题。

专业治疗 湿疣、疱疹、生殖器疣、红肿、丘疹、增生

专家忠告: 无论湿疣、疱疹、非淋病情轻重,初发还是复发,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,拥有个别复发者一件免费治疗彻底。发信者卡作保障,实行签约,无效退款。

承诺保障治疗: 湿疣、疱疹患者无论病情轻重,初发还是复发,均可一次性彻底根治,凡经我院规范治疗后,如有个别复发者我院一律免费治疗彻底。

24小时专家热线: 0546-8912776

院址: 东营市西城西四路与黄河路交口(油运处向南200米路东) 乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路蓝大驾校下即到仁济医院一楼外科(湿疣疱疹专科)

安顺投资公司

长期办理个人信用贷款, 财产质押、民间借贷、可当天放款

电话: 13361513933 15305461039